

Лекция "Чума нашего времени"

Автор: Администратор

04.03.2020 15:56 - Обновлено 04.03.2020 15:58



1 марта отмечается Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом. 3 марта научный сотрудник Бурсевич Сергей Яковлевич посетил СШ №7, где прочитал лекцию «Чума нашего времени». Школьники узнали о наркомании и наркобизнесе в мире, пагубных последствиях страшной зависимости от наркотиков. О том, что Организация Объединенных Наций официально назвала наркоманию одной из трех главных угроз цивилизации наряду с ядерной войной и экологической катастрофой. Если раньше незаконный оборот наркотиков рассматривался в качестве угрозы отдельному индивиду, то теперь он несет угрозу жизни и здоровью целых народов и регионов, самому существованию отдельных государств. Лекция сопровождалась мультимедийной презентацией.